АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ИНСТИТУТ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ АНКЕТОЛОГ»
630099, г. Новосибирск, Красный проспект, 29, офис 54 тел./факс: (383) 203-49-99,
  Е-mail:finance@anketolog.ru
Уважаемый акционер!
Акционерное общество «Институт Общественного Мнения Анкетолог» (далее – Общество) извещает Вас о проведении 01 июля 2022 года внеочередного общего собрания акционеров АО «ИОМ Анкетолог» в форме собрания (совместного присутствия  акционеров  для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) по адресу: 630099, г. Новосибирск, Красный проспект, 29 офис 54. Начало собрания в 12-00 часов.

Регистрация  акционеров  для участия в  годовом   общем   собрании   акционеров Общества будет проводиться по месту  проведения   собрания. Начало регистрации в 11-00 часов. Окончание регистрации – не ранее завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня  собрания, по которому имеется кворум. Список лиц, имеющих право на участие в  годовом   общем   собрании   акционеров  Общества, составлен на основании данных реестра  акционеров  АО «ИОМ Анкетолог»  по состоянию на 09 июня 2022 года.  
Повестка дня собрания:
 Реорганизация АО "ИОМ Анкетолог", зарегистрированного от 27.04.2016 г. по адресу: г. Новосибирск, пр. Красный, д. 29, офис 54, ОГРН 1165476099656, ИНН 5406608494 (далее - АО "ИОМ Анкетолог"), в форме преобразования в Общество с ограниченной ответственностью "Институт Общественного мнения Анкетолог". 
Для регистрации и участия во внеочередном общем собрании акционеров АО «ИОМ Анкетолог» необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представитель лица, имеющего право на участие в данном собрании, должен также иметь при себе доверенность, оформленную в соответствии с требованиями Гражданского кодекса РФ.  Лица, не прошедшие регистрацию к голосованию не допускаются.  

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров Общества, лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров АО «ИОМ Анкетолог», могут ознакомиться в период с 09.06.2022 по 30.06.2022, за исключением выходных и праздничных дней, с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: г. Новосибирск, Красный проспект, 29 офис 54, а также в день проведения годового Общего собрания акционеров по месту его проведения.    

Совет директоров АО «ИОМ Анкетолог»  
