УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЛИЧИИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА ОБЩЕСТВОМ АКЦИЙ
Уважаемый акционер!
Уведомляем Вас о том, что в связи с принятием Общим собранием акционеров Общества решения о реорганизации АО «ИОМ Анкетолог в форме преобразования в Общество с ограниченной ответственностью «Институт Общественного мнения Анкетолог»  акционеры - владельцы голосующих акций Общества вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, в случае если они голосовали «ПРОТИВ» либо не принимали участия в голосовании по данным вопросам повестки дня.
Обращаем Ваше внимание, что предъявление Обществу требования о выкупе акций является правом акционера, а не его обязанностью.

Цена выкупа акций АО «ИОМ Анкетолог» составляет:  225 (Двести двадцать пять) рублей 00 копеек за одну обыкновенную именную акцию, 
государственный регистрационный номер выпуска 1-01-30532-N.
Выкуп акций будет осуществляться Обществом в следующем порядке:

	Акционер, имеющий право требовать от АО «ИОМ Анкетолог» выкупа всех или части 
 принадлежащих ему акций вправе направить либо вручить регистратору Общества
Новосибирский Региональный филиал Акционерного общества «Республиканский 
специализированный регистратор «Якутский Фондовый Центр»


1)  письменное требование о выкупе принадлежащих ему акций, подписанное акционером.

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.

Если требование подписывается от имени акционера его уполномоченным представителем, к требованию должна быть приложена надлежащим образом оформленная доверенность либо иной документ, удостоверяющий соответствующие полномочия лица, подписавшего требование от имени акционера.

Требования, не подписанные акционером или не оформленные надлежащим образом уполномоченным представителем акционера, требования, к которым не приложены документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего требование на его подписание от имени акционера, к рассмотрению не принимаются.

2) Требования акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены не позднее 15.08.2022 г. Требования акционеров, предъявленные Обществу после указанного срока или содержащие неполную или недостоверную информацию, к рассмотрению не принимаются.

3) Акционер вправе отозвать свое требование о выкупе в любой до 15 августа 2022 года.
Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций Общества.

Акционер не вправе отозвать свое требование о выкупе акций после истечения указанного срока.

Со дня получения регистратором Общества Новосибирский Региональный филиал Акционерного общества «Республиканский специализированный регистратор «Якутский Фондовый Центр» требования акционера о выкупе акций и до дня внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе прав на выкупаемые акции к Обществу или до дня получения отзыва акционером такого требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами.
 
В случае если совокупная стоимость предъявленных и подлежащих выкупу акций   Общества  превысит 10% стоимости чистых активов Общества на дату принятия внеочередным Общим собранием акционеров Общества соответствующего решения, акции будут выкупаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям (в соответствии с п.5 ст.76 Федерального Закона «Об акционерных обществах»).
Выкуп акций Общества у акционеров осуществляется в соответствии с Отчетом об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций, утвержденным Советом директоров АО «ИОМ Анкетолог» не позднее чем через 50 дней со дня принятия соответствующего решения внеочередным Общим собранием акционеров. В Отчете об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций должны содержаться сведения о количестве акций, в отношении которых заявлены требования об их выкупе, и количестве, в котором они могут быть выкуплены Обществом.
Выкуп акций Общества должен быть осуществлен не позднее 14.09.2021 г. (включительно). В случае предъявления требований о выкупе акций лицами, не включенными в указанный список, Общество не позднее пяти рабочих дней после истечения 45-дневного срока, обязано направить отказ в удовлетворении таких требований.

Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества. 
В соответствии с п.16 ст.8.2 Федерального закона от 22.04.1996 №39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» в случае изменения реквизитов лицевого счета акционера (ФИО, паспортных данных, места жительства и т.п.) перед подачей Требования рекомендуем Вам обратиться по месту учета прав на акции для актуализации данных.
В случае, если зарегистрированными лицами не будет представлена информация об изменении соответствующих данных или будет представлена неполная или недостоверная информация об изменении указанных данных, требование акционера о выкупе акций может быть не удовлетворено, при этом Общество и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Информация о Регистраторе АО «ИОМ Анкетолог»:

Новосибирский Региональный филиал Акционерного общества «Республиканский специализированный регистратор «Якутский Фондовый Центр»
Место
нахождения
и почтовый
адрес: РФ,    630099,
г. Новосибирск,      ул. Вокзальная  магистраль, д. 15, офис 706.

 Контактные телефоны: 8(383)37-57-630,  Адрес электронной почты: nsk-fond@yandex.ru 
     Адрес web-сайта: www.yfc.ru
Совет директоров АО «ИОМ Анкетолог»

